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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

El partido entre el Deportivo de La Coruña y el CF Fuenlabrada de la última 

jornada del campeonato de Liga de Segunda División ha sido suspendido 

debido a la detección de al menos 6 casos de coronavirus inicialmente 

confirmados en la plantilla del equipo madrileño. 

El desplazamiento del equipo madrileño a la ciudad de A Coruña se realizó a 

pesar de el club, y al parecer también la Liga de Fútbol Profesional, tenían 

conocimiento de que un integrante de la plantilla y tres del cuerpo técnico 

estaban afectados por la COVID-19, a pesar de lo cual autorizaron el viaje de 

la expedición a A Coruña, donde fueron confirmados varios positivos y, 

finalmente suspendido el partido.  

Sorprendentemente no se tomaron medidas de cuarentena para todo el resto 

del equipo que había estado en contacto estrecho con las personas afectadas. 

A día de hoy, los casos confirmados siguen aumentando, llegando a hablarse 

de hasta 12 infectados.  

Además, al parecer, el equipo visitante se desplazó en avión desde Madrid, 

donde entró en contacto con otros pasajeros, y a su llegada se alojó en un 

céntrico hotel de la ciudad, donde también se alojaban otras personas y 

realizaron sus actividades con normalidad -incluido salir del hotel-, poniendo 

con ello en riesgo la salud general al exponer a la población a un posible 

contagio. La posibilidad de un rebrote, además de poner en riesgo la salud de 



los ciudadanos y ciudadanas de A Coruña, también supondría un duro golpe 

para la economía de una ciudad que aún se está recuperando de la crisis 

social y económica provocada por la emergencia sanitaria.  

Hasta donde se sabe, la Liga de Fútbol Profesional no comunicó a las 

autoridades sanitarias correspondientes la detección de esos casos positivos, 

ocultando información de vital importancia para la salud de la población 

general, y haciendo prevalecer de ese modo el interés comercial y empresarial 

de la Liga sobre la salud pública. Esta actitud negligente e irresponsable por 

parte de los responsables de la organización de la Liga debe ser investigada, y 

garantizarse que la salud se antepone al interés económico de los clubs y 

marcas comerciales implicadas.  

Falta saber cual ha sido el papel de la Federación Española de Fútbol y del 

Consejo Superior de Deportes que, según informa la Liga, participaron de la 

decisión de suspender el partido.  

Por los motivos expuestos, se formulan por el BNG las siguientes 

preguntas al Gobierno:  

1. ¿Tenían las autoridades sanitarias conocimiento de la existencia de 

personas contagiadas entre la plantilla del Club de Fútbol Fuenlabrada 

antes de su viaje a A Coruña? 

2. ¿Se va a realizar alguna investigación por parte del Ministerio de 

Sanidad y las autoridades sanitarias competentes sobre la observancia 

de los protocolos sanitarios por parte de la Liga de Fútbol Profesional y 

de apreciarse dolo o negligencia en sus actuaciones iniciar el 

correspondiente procedimiento sancionador por vulnerar las medidas 

de protección sanitarias establecidas por el Gobierno? 

3. ¿Tenía conocimiento previo el Consejo Superior de Deportes de la 

detección de los casos positivos de COVID19 en la plantilla del Club de 

Fútbol Fuenlabrada y aun así permitió el desplazamiento de los 

jugadores en lugar de comunicar a las autoridades sanitarias la 

situación para determinar su confinamiento preventivo por razones de 

salud pública general? 

4. Si se confirma la ocultación de información vital para la salud pública, 

¿no considera el gobierno negligente y presuntamente delictiva la 

actitud de la Liga de Fútbol que, anteponiendo sus intereses 
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económicos decidió autorizar el desplazamiento del equipo madrileño a 

la ciudad de A Coruña? 

5. En todo caso, ¿qué medidas van a adoptar para depurar todas las 

posibles responsabilidades, incluidas las legales, diante de una 

actuación tan grave? 

 

 

  

Madrid, a 21 de julio de 2020 

 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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